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Obsah 

Report obsahuje pouze ty otázky, na které byly poskytnuty odpovědi. 

Dotazníkové šetření probíhalo v období od 1.4. 2021 – 15.4.2021. Celkem se cíleného dotazování zúčastnilo 33 

respondentů, přičemž 55% dotazovaných spadá pod právní formu právnických osob, 42% dotazovaných pod fyzické 

osoby a jeden dotazovaný je státním podnikem. Cílovo skupinou pro sběr dat byli podnikatelské subjekty na území 

MAS Krkonoše, kteří byli upozorněni na možnost vyplnit dotazníkové šetření emailem. Dotazníky byly také k dispozici 

na webových stránkách MAS Krkonoše a na sociálních sítí. Rovněž byli osloveni zástupci obcí v území MAS, aby 

dotazníky rozšířili mezi své obyvatele.  

 

Největší podíl dotazovaných spadá dle CZ NACE do oboru podnikání Velkoobchod a maloobchod, Služby a Cestovní 

ruch. 40% respondentů nemá ve svých firmách zaměstnance, 33% uvádí počty v kategorii do 10ti zaměstnanců a 21% 

uvedlo počet zaměstnanců v kategorii 10-49. 70% dotazovaných podnikatelských subjektů neplánuje v horizontu 5ti 

let nabírat nové zaměstnance. Na otázku hodnocení kvality pracovní síly v území převažují odpovědi spíše negativní. 

Jako nejčastější příčinu respondenti uvádějí neochotu pracovat vůbec.  

43% respondentů nadále uvedlo, že se potýkají s problémem rozvojových ploch ke svému podnikání, stávající kapacity 

jsou vyčerpány a není prostor pro další rozšiřování. Na otázku vývoje firem v horizontu 5ti let 25% dotazovaných uvádí, 

že chtějí udržet současný stav a neplánují velký rozvoj či investice. 24 % podnikatelských subjektů plánují modernizaci 

technologického vybavení a 21% plánuje vybudovat či rozšířit zázemí firmy.  

79% respondentů v minulosti nežádalo o podporu do podnikání a 66% by ráda této možnosti využila. 

Report nadále obsahuje seznam projektových záměrů. 
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1. Firma – identifikační údaje (NEPOVINNÉ, ale doporučené s 

ohledem na možnost Vašeho dalšího informování o aktivitách a 

příležitostech v rámci MAS Krkonoše apod.) Název firmy a kontaktní 

email: 

 

 

Počet vyplnění: 28 
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2. Právní forma firmy 

 

Odpověď % Odpovědí 

právnická osoba 54,55% 18 

fyzická osoba 42,42% 14 

státní podnik 3,03% 1 

jiné (napište) 0,00% 0 

Počet vyplnění: 33 
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3. Prosím zaškrtněte obec, ve které máte sídlo firmy nebo 

provozovnu. 

 

Odpověď % Odpovědí 

Žacléř 27,27% 9 

Pec pod Sněžkou 3,03% 1 

Svoboda nad Úpou 6,06% 2 

Klášterská Lhota 0,00% 0 

Mladé Buky 3,03% 1 

Kunčice nad Labem 0,00% 0 

Černý Důl 3,03% 1 

Dolní Branná 0,00% 0 

Dolní Dvůr 0,00% 0 

Dolní Lánov 3,03% 1 

Horní Kalná 0,00% 0 

Janské Lázně 12,12% 4 

Bernartice 0,00% 0 

Dolní Kalná 3,03% 1 

Lánov 6,06% 2 

Prosečné 6,06% 2 

Rudník 12,12% 4 

Strážné 3,03% 1 

Vrchlabí 12,12% 4 

Zlatá Olešnice 0,00% 0 

Hostinné 9,09% 3 

Královec 0,00% 0 

Lampertice 0,00% 0 

Malá Úpa 0,00% 0 

Horní Maršov 3,03% 1 

Špindlerův Mlýn 3,03% 1 

Počet vyplnění: 33 
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4. Níže prosím zaškrtněte předměty činnosti, ve kterých podnikáte. 

 

Odpověď % Odpovědí 

Zemědělství, myslivost, lesnictví 12,12% 4 

Dobývání nerostných surovin 0,00% 0 

Zpracovatelský průmysl 0,00% 0 

Výroba a rozvod elektřiny, plynu a vody 12,12% 4 

Stavebnictví 15,15% 5 

Ubytování, stravování* 21,21% 7 

Velkoobchod a maloobchod** 30,30% 10 

Finanční služby a pojišťovnictví 0,00% 0 

Doprava 12,12% 4 

Zdravotní a sociální péče, veterinární péče 3,03% 1 

Vzdělávání 3,03% 1 

Sportovní, zábavní a rekreační činnosti*** 15,15% 5 

Profesní, vědecké a technické činnosti**** 9,09% 3 

Služby***** 27,27% 9 

Cestovní ruch****** 27,27% 9 

jiné (napište)******* 24,24% 8 

Počet vyplnění: 33 

 

******* 

Odpověď Jiné % Odpovědí 

(půjčovny, lyžařská škola, obchody s outdoorovým vybavením, organizace 
hromadných akcí, organizace příměstských a pobytových táborů/škol v přírodě) 

3,03% 1 

prádelna - praní a žehlení 3,03% 1 

prádelna, praní a žehlení prádla 3,03% 1 

Prodej a servis IT techniky 3,03% 1 

VÝROBA DŽEMŮ 3,03% 1 

správa a údržba nemovitostí 3,03% 1 

výroba potravin 3,03% 1 
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5. Prosím zaškrtněte, kolik máte zaměstnanců. 

 

Odpověď % Odpovědí 

nemám 39,39% 13 

do 10ti zaměstnanců 33,33% 11 

od 10 - 49 zaměstnanců 21,21% 7 

od 50 - 245 zaměstnanců 3,03% 1 

více jako 250 zaměstnanců 3,03% 1 

Počet vyplnění: 33 

 

 

  

40%

33%

21%

3% 3%

nemám

do 10ti zaměstnanců

od 10 - 49 zaměstnanců

od 50 - 245 zaměstnanců

více jako 250 zaměstnanců



       

 

 

Stránka 10  

 

6. Máte dostatek rozvojových ploch k podnikání? 

 

Odpověď % Odpovědí 

ANO, rozšiřovat se nehodláme 42,42% 14 

ANO, máme dostatek volných ploch k podnikání i pro případ, že bychom se do 
budoucna rozšířili 

39,39% 13 

NE, již nyní jsou naše kapacity předimenzované a nemáme prostor se dále 
rozšiřit; do budoucna musíme řešit přesunutí firmy 

15,15% 5 

jiné* 3,03% 1 

Počet vyplnění: 33 

* 
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Odpověď Jiná % Odpovědí 

nemáme prostor se dále rozšiřovat 3,03% 1 
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7. Jaký očekáváte vývoj v otázce zaměstnanosti ve vaší firmě v 

horizontu 5ti let? 

 

Odpověď % Odpovědí 

budeme spíše nabírat nové zaměstnance 24,24% 8 

zachováme současný stav 69,70% 23 

budeme spíše propouštět 0,00% 0 

nedokážeme odhadnout 15,15% 5 

Počet vyplnění: 33 
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8. Jak hodnotíte celkovou kvalitu pracovní síly v místě působení 

firmy či její spádové oblasti? 

 

Odpověď % Odpovědí 

dobrá 27,27% 9 

dostatečná 33,33% 11 

špatná 39,39% 13 

Počet vyplnění: 33 
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9. Zaškrtněte důvody, u kterých se domníváte, že kvalita a 

dostupnost pracovní síly je špatná. 

 

Odpověď % Odpovědí 

nedostatečné kvalifikace pracovníků 53,85% 7 

neochota pracovat 76,92% 10 

nedostatečná dopravní dostupnost do místa firmy 15,38% 2 

nezájem pracovníků pracovat sezonně 30,77% 4 

jiné (napište)* 15,38% 2 

Počet vyplnění: 13 

 

* 

Odpověď % Odpovědí 

nezájem o jednorázové aktivity 7,69% 1 
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10. Jak vidíte vývoj vaší firmy v horizontu 5ti let? 

 

Odpověď % Odpovědí 

předpokládáme spíše útlum 9,09% 3 

chceme udržet současný stav, neplánujeme velký rozvoj či investice 24,24% 8 

plánujeme modernizovat technologické vybavení firmy 24,24% 8 

plánujeme vytvořit novou nabídku produktů/služeb 15,15% 5 

plánujeme vybudovat, rozšířit či rekonstruovat zázemí firmy 21,21% 7 

plánujeme se více zaměřit na marketing firmy 3,03% 1 

plánujeme využit SMART technologie v naší firmě 3,03% 1 

jiné (napište) 0,00% 0 

Počet vyplnění: 33 
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11. Čerpali jste v minulosti dotace na podporu vašeho podnikání? 

 

Odpověď % Odpovědí 

ANO 18,18% 6 

NE 78,79% 26 

ANO, ale nebyli jsme podpořeni 3,03% 1 

Počet vyplnění: 33 
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12. Měli byste zájem, pokud by tato situace nastala, využít dotační 

podpory pro vaše podnikání? 

 

Odpověď % Odpovědí 

ANO 66,67% 22 

NE 18,18% 6 

Vůbec si nedovedu představit, co by to obnášelo 15,15% 5 

Počet vyplnění: 33 
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13. Pokud by nastala možnost, podat žádost o dotaci na vaše 

podnikání přes Místní akční skupinu Krkonoše, napište, pro jaký 

projektový záměr byste podporu využili a celkové způsobilé výdaje 

investice (odhadem). 

 

 

Odpověď % Odpovědí 

Vybudování nové provozovny 

Dle potřeby a situace na trhu... 

Nevím 

Sídlo a zázemí stavební firmy, 10 mil Kč 

Ubytování a rekreace, sport - do 3 mil Kč 

výměna dopravního zařízení v lyžařském areálu - do 20 mil.Kč , modernizace technického zasněžování + 
automatizace provoz - do 10 mil.Kč 

Budova SkiResortu, retenční nádrž a parkoviště Hofmanky 

chlazení a topení 500 000kč 

Vybudování trailových drah pro širokou veřejnost na vlastních pozemkách v letní sezoně - do 10 mil. Kč, investice 
do IT technologií (sw pro snažší administrativu) - do 1 mil Kč, Vybudování trail centra - 20 mil. Kč, modernizace 
úschoven vybavení na lyže pro klíčová střediska - 20 mil. Kč, vytvoření mycích boxů a dobíjecích stanic na 
elektrokola - do 3 mil. Kč, vybudování kluziště v Janských lázních pro veřejnost - do 15 mil. Kč, modernizace a 
technické zabezpečení nejstarší sáňkařské dráhy z Černé hory - do 10 mil. Kč 

zajištění zdrojů pitné vody - 5 mil. Kč 

Neznám možnosti využití dotací 

Rekonstrukce provozovny, zateplení, nové vytápění, technologické vybavení, rekonstrukce prostoru provozovny a 
skladu pro e-shop. Odhadované výdaje: 500 000 Kč. 

obnova vybavení prádelny, oslovení klientely na horách a v Podkrkonoší , do 250 000 

obnova vybavení prádelny, oslovení klientely na horách a v Podkrkonoší 

lesní technika 

Postavit bezbariérové hřiště pro děti s kulturními akcemi. 

Záleží na spoustě podmínek a budoucích možností. 

nakup zemedelske pudy, techniky 

vybudování nové prodejní plochy za účelem zvýšení nabídky produktů pro koncové spotřebitele 

Řemeslná výroba na venkově 
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Počet vyplnění: 27 

 

 

V současné době máme v plánu projekty, které se buď uskuteční z půjček, nebo je musíme posunout. Tedy využití 
by bylo na vybudování nových aktivit (technických zařízení) 

nová technologie,nové výrobní prostory, 4 mil. 

klinika léčebné rehabilitace 

Investice do technologii a  techniky 

Nákup zemědělské techniky, nebo technologie 

Interaktivní a naučné stezky, nové publikace 

Rekonstrukce dětského hřiště, vybudování stezky či lanového centra.... Jsme otevření dalším návrhům. 


